



02 JUL, 2025

Fahmi: Electricity bills expected to be lower; government will monitor to prevent profiteering by businesses

Nanyang Siang Pau, Malaysia



法米(左二)与通讯部秘书长拿督莫哈末弗兹(左)一同参观六方多营运商核心网基站。

法米：电费料更低 政府监督防商家牟利

(檳城 1 日讯) 随着马来半岛今日起实施电费新机制，通讯部长法米指政府已启动“打击牟利 4.0 行动”，以防不法商家借机涨价，并承诺一旦接获投诉将迅速应对。

他说，国内贸易及生活成本部长拿督阿米占已展开相关执法工作，他也持续与对方保持联系，掌握最新情况：“只要网民提出问题，我们都会第一时间回应。政府相信，大多数商家价格仍属可控范围。”

法米今日出席杨忠礼通讯于丹绒亚三设立的六方多营运商核心网(MOCN)基站推介礼后说，新电费结构是国家能源领域改革之一，把用户分为家庭与非家庭类，并调整能源、电力容量、电网与零售 4 项收费组成。

法米提及，约 2360 万个国能账户不会受到新电费结构影响，甚至部分用户将受惠。

“根据国能资讯，基本电费比原先预估低 19%。每月用电少于 1000 千瓦时的用户不仅账单维持不变，还有望降低。”

非高峰时段较省钱

他补充，能源及水务转型部也引入分时电价(TOU)制度，下午 2 时至晚上 10 时为高峰时段，民众若避开此段时间使用耗电高的电器，将可节省电费：“这是因为大多数工厂与工业单位主要在高峰时段运作。”

他也说，政府如今赋予人民选择权，让他们能更有效地管理用电。